
	

 
 
 
 

GENERALFORSAMLING GF – MANDAG 31. MARTS 2025 
 
 
 
Deltagere  
Bestyrelsen: 
Christian Schønnemann - Formand 
Jari Bo Leander 
Anton Moestrup Rasmussen 
Christina Cassone 
Mark Olsen 
Johnni Vølkers 
Feras Louis (afbud med lægeerklæring) 
 
Følgende meldte sig og mødte op til generalforsamlingen: 
 

- Henrik Kullenberg  - forælder til U13 dreng og match-day ansvarlig 
- Mikkel Sandris  - forælder til Børn til Bold dreng 
- Kim Schmidt Petersen - ansvarlig for tilmelding til turneringer og stævner 
- Torben Windfeld  - træner U14 
- Jens Dam Petersen  - træner U11 
- Brian Fjeldsted  - transitionstræner 
- Andrias Davidsen  - børneudviklingstræner 
- Mathias Jacobsen  - børneudviklingstræner 
- Martin Lindholdt  - talentchef 
- Annette Schrøder  - administrationsmedarbejder 

 
 
DAGSORDEN 
 

- Valg af dirigent 
Brian Fjeldsted melder sig og er valgt som dirigent. 
 
 

- Formandens beretning  
Christian Schønnemann (formand) afgiver sin beretning: 
 
Kære medlemmer, frivillige, trænere, spillere og forældre 
 
Velkommen til årets generalforsamling i Greve Fodbold. Det er en fornøjelse at stå her i aften og gøre 
status over det seneste års arbejde, hvor vi endnu en gang har oplevet, hvordan fodbolden samler os og 
skaber stærke bånd – både på og uden for banen. 
 
Børn & Ungdom  
Vores fokus i Greve Fodbold har altid været at skabe de bedste rammer for vores børn & unge spillere. Vi 
ønsker ikke blot at udvikle fodboldspillere, men også at give dem værdifulde erfaringer om sammenhold, 
disciplin og fair play, som de kan tage med sig videre i livet. Det er vores ambition, at alle børn og unge, 
uanset niveau, føler sig velkomne og motiverede til at udvikle sig både sportsligt og socialt. 



	

 
I løbet af året har vi intensiveret vores arbejde med at sikre de bedst mulige træningsforhold, kompetente 
trænere og et trygt miljø, hvor der er plads til alle. Vi oplever en stigende interesse for vores 
ungdomsafdeling, og det bekræfter os i, at vi gør det godt. En stor tak skal lyde til vores engagerede 
trænere og frivillige, der hver uge skaber de rammer, som gør, at vores unge spillere trives og udvikler sig. 
 
Den gode tone og konstruktiv dialog 
Et vigtigt element i Greve Fodbold er, at vi ønsker en kultur præget af den gode tone og en konstruktiv 
dialog. Det er vores overbevisning, at et stærkt fællesskab og en positiv omgangstone er nøglen til udvikling 
– både som klub og som individer. Derfor opfordrer vi alle til at bidrage til en kultur, hvor vi støtter, lytter 
og respekterer hinanden. 
 
Det gælder på træningsbanen, til kampene og i dialogen mellem trænere, spillere og forældre. Vi er alle 
rollemodeller for hinanden, og vi skal være med til at skabe et miljø, hvor alle føler sig trygge og 
anerkendte. 
 
Arrangementer, der styrker fællesskabet 
I Greve Fodbold er vi stolte af de arrangementer, vi afholder i løbet af året, da de spiller en stor rolle i at 
styrke fællesskabet og skabe uforglemmelige oplevelser for vores medlemmer. 
 

• Fodboldskolen har endnu en gang været en stor succes med masser af glade børn, der har brugt en 
uge på sjov og lærerig fodboldtræning. Det er fantastisk at se den entusiasme og glæde, som dette 
arrangement skaber. 
 

• Fodboldfesten var endnu et højdepunkt, hvor vi kunne fejre klubben og fællesskabet på tværs af 
årgange og hold. Det er netop disse øjeblikke, der understreger, hvorfor vi elsker denne sport. 

 
• Fodbolden i dagligdagen er selvfølgelig kernen i alt, hvad vi gør. Den daglige træning, kampene i 

weekenderne og de små sejre, vi opnår sammen, er det, der binder os sammen som klub. 
 

Det er blandt disse tiltag og indsatser der styrker vores fællesskab i klubben, et fællesskab der giver liv, sjæl 
og puls i klubben.  
 
For et år siden stod jeg her og talte om at nogle af de vigtige indsatser i 2024, var vores rolle og dermed 
stemme ind i det politiske spor. Greve Fodbold vil ikke blot høres og ses, vi vil prioriteres i langt højere grad. 
Og for at det kan lade sig gøre, kræver det involvering. Derfor har vi fra bestyrelsens side af opprioriteret 
dette arbejde i det forgangne år.  
 
Sjæl og puls i klubben er som før nævnt topprioritet. Hjertet i en klub er vores samlingssted i form af et 
klubhus, og det har vi ikke haft længe. Alt for længe! Derfor var projekt-klubhus netop en af de prioriterede 
indsatser i bestyrelsen via vores engagement rent politisk.  
 
Det kræver ihærdighed og fastholdelse for at kunne opnå prioteterne. Og det lader til at det nu bærer 
frugt. Jeg vil gerne kort læse en opsummering op som kommer fra Simon Østergaard, Byrådsmedlem. 
 

- Kære Christian 
Tusind tak for et stærkt og konstruktivt samarbejde i forbindelse med renoveringen af Greve Fodbold 
Klubhuset. 
 
Som du ved, fik vi sagen ind i budgettet for 2025 efter jeres rundvisning og tydelige formidling af de 
eksisterende forhold – og det gjorde en stor forskel. Siden har vejen været lidt ujævn, ikke mindst når det 
kom til den administrative prioritering. Her har den diplomatiske og vedholdende indsats været uvurderlig. 



	

 
Tak for, at I holdt fast og hjalp os med at lægge det nødvendige pres, både politisk og administrativt. Det 
lykkedes os senest på mødet i Klima-, Teknik- og Miljøudvalget at få klubhuset opprioriteret endnu en gang 
– og nu er vi forhåbentlig meget tæt på, at arbejdet kan gå i gang. 
 
Vi glæder os til at se det blive ført ud i livet!” 
 
 
 
Tak og fremtiden 
Afslutningsvis vil jeg gerne takke alle, der bidrager til Greve Fodbold – spillere, trænere, frivillige, og 
forældre. Uden jer ville vi ikke kunne skabe de rammer, som gør det muligt for vores børn og unge at dyrke 
deres passion. 
 
Vi ser frem til et nyt år med endnu mere udvikling, fællesskab og fodboldglæde. Lad os sammen fortsætte 
arbejdet med at gøre Greve Fodbold til et endnu stærkere og inkluderende fællesskab. 
Tak for jeres engagement og opbakning – og lad os se frem til endnu et fantastisk år i Greve Fodbold! 
 

 
- Fremlæggelse af revideret årsregnskab ved Revisor Eddie Holsterbro 

Der var ønske om en forklaring på, hvordan regnskabet endte med et overskud på 158.148 kr., når der 
oprindeligt var budgetteret med et underskud. 
 
Det blev forklaret, at klubbens udgifter i 2024 var lavere end forventet, primært på grund af tre faktorer: 

• Reducerede udgifter til materialer og bolde som følge af et stort indkøb ultimo 2023 
• Lavere turneringsomkostninger, da ikke alle børnehold deltog i det anbefalede antal stævner 
• Afskedigelser samt efterfølgende udfordringer med at rekruttere nye medarbejdere i 

talentafdelingen 
 

Årsregnskabet blev derefter godkendt. 
 
 

- Behandling af indkomne forslag 
Der er ingen indkomne forslag. 
 
 

- Forlæggelse af budget 2025 ved Revisor Eddie Holsterbro / BDO 
Ingen kommentarer og derfor godkendt. 
 
 

- Valg til bestyrelsen 
På valg 2025:  

- Christian Schønnemann (formand) – ønsker at fortsætte 
- Jari Bo Leander – ønsker at fortsætte 
- Anton Moestrup Rasmussen – ønsker at fortsætte 
- Christina Cassone – ønsker at stoppe  

 
Sara Ahmadian ønsker at overtage posten som bestyrelsesmedlem for ’Tilbagevendende 
klubarrangementer/aktiviteter’ med flg: 
 
Ansvar/arbejdsopgaver: 

- Deltagelse i årets bestyrelsesmøder og årets ordinære generalforsamling 



	

- Optimering/tilretning af koncepter for diverse arrangementer/aktiviteter 
- Planlægning, opstart og administrativ facilitering af årets tilbagevendende 

arrangementer/aktiviteter 
o Fodboldskole i første uge af skolernes sommerferie 
o Camps i vinterferien og i efterårsferien 
o Spillerfest i november 
o Julekalendersalg 
o Indtægtsgivende aktiviteter (evt. strømpesalg o. lign.) 
o Andre sociale arrangementer 

Deltagelse forventes på enten årets fodboldskole eller til to andre arrangementer/aktiviteter 
 
Sara Ahmadian er ikke mødt op til generalforsamlingen men da ingen andre har meldt sig, så er Sara valgt 
ind i bestyrelsen. 
 
Alle bestyrelsesmedlemmer er valgt for en to-årig periode. 
 

- Sanne Olsen er valgt som 1. -suppleant 
 
 

- Valg af revisor 
Foretages i lige år. 
 
 

- Eventuelt 
 
To nye æresmedlemmer 

Aftenen blev rundet af med en hyldest til to frivillige, der gennem mange år har ydet en uvurderlig indsats 
for Greve Fodbold. Begge har været en del af klubben længe før det blev almindeligt, at frivillige modtog en 
tøjpakke eller økonomisk godtgørelse. Deres engagement er drevet af ægte passion og et ønske om at 
bidrage til fællesskabet – hver på deres måde. 

Først blev Kim Schmidt Petersen hædret for sin nuværende rolle som turneringsansvarlig, hvor han sikrer, 
at alle klubbens hold og årgange er tilmeldt de rette turneringer og stævner. Kim er samtidig klubbens 
kontaktperson til DBU på dette område. 

Det er en omfattende opgave, som Kim har håndteret med præcision og vedholdenhed gennem mange år. 
Ud over sin nuværende rolle har han bidraget til klubben på adskillige måder: 

• 2002 – Årgangsleder, årgang 1997 
• 2004 – Medlem af Greve Fodbold Forældrekredsen 
• 2008 – Medlem af Turneringsudvalget 
• 2012 – Årgangsleder/opstartsleder, årgang 2007 
• 2016-2017 – Medlem af Greve Fodbolds bestyrelse 

Dernæst blev Henrik Kullenberg hyldet for sin omfattende indsats gennem næsten 50 år. Siden 1980 har 
han været en fast skikkelse ved stadionindgangen til divisions- og Danmarksseriekampe. De seneste mange 
år har han haft ansvaret for afviklingen af førsteholdets kampe og er nærmest blevet en institution i 
klubben. 

Henrik har desuden gennem firserne og halvfemserne spillet en stor rolle i afholdelsen af Greve Fodbolds 
årlige banko, koncerter på stadion og i hallen (bl.a. med Kim Larsen og Beach Boys), samt fungeret som 



	

sikkerhedsvagt og ansvarlig på Roskilde Festival. Derudover har han haft en lang række frivillige roller i 
klubben: 

• 1977-78 – Træner for bredde drengehold 
• 1987-89 – Bestyrelsesmedlem, ansvarlig for sekunda- og damesenior 
• 1987-88 – Træner for 3. drenge 
• 1988-89 – Assistenttræner for 1. drenge 
• 2006-08 – Bestyrelsesmedlem, ansvarlig for seniorafdelingen 
• 2003-11 – Træner og holdleder, årgang 1997 
• 2011-15 – Årgangsleder, årgang 2004 

Som en anerkendelse af deres ekstraordinære indsats har bestyrelsen valgt at udnævne Kim Schmidt 
Petersen og Henrik Kullenberg til æresmedlemmer af Greve Fodbold. 

Æresmedlemmer har de samme rettigheder som almindelige medlemmer, men kontingentet er fritaget – 
hvis Kim og Henrik en dag skulle få lyst til at spille igen. 

De modtog begge en erkendtlighed for deres mange års dedikation. Endnu en gang, tusind tak fra hele 
klubben! 

 


